



Estado do Maranhão  
Prefeitura Municipal de Vila Nova dos Martírios  
CNPJ Nº 01.608.475/0001-28

### ERRATA 01 – PREGÃO ELETRÔNICO 016/2022

O Pregoeiro Oficial do Município, torna público que foi feita a seguinte correção no edital do Pregão Presencial 016/2022

#### ONDE SE LÊ NO TERMO DE REFERÊNCIA:

#### 6. DAS ESPECIFICAÇÕES, QUANTIDADES E VALORES MÁXIMOS ESTIMADOS.

- 6.1 O objeto deste Termo de licitação encontra-se detalhado na tabela abaixo, que representa os quantitativos, valores máximos estimados pela Administração, especificação dos serviços pretendidos e locais;
- 6.2 As licitantes interessadas deverão executar os serviços abaixo relacionados, com as seguintes quantidades e características mínimas.

Item	Especificação Técnica	Unidade	Quantidade	Valores Estimados em R\$	
				Unitário	Total
..	...				
<b>Valor Total R\$</b>				<b>132.363,36</b>	

Valor estimado total R\$ 132.363,36 (cento e trinta e dois mil trezentos e sessenta e três reais e trinta e seis centavos)

#### 12. DOS PREÇOS ESTIMADOS

- 12.1 O valor estimado dos serviços bem conforme pesquisa efetuada no mercado fora estipulada em R\$ 291.600,00 (duzentos e noventa e um mil seiscentos reais).

#### LEIA-SE NO TERMO DE REFERÊNCIA:

#### 6. DAS ESPECIFICAÇÕES, QUANTIDADES E VALORES MÁXIMOS ESTIMADOS.

- 6.1 O objeto deste Termo de licitação encontra-se detalhado na tabela abaixo, que representa os quantitativos, valores máximos estimados pela Administração, especificação dos serviços pretendidos e locais;
- 6.2 As licitantes interessadas deverão executar os serviços abaixo relacionados, com as seguintes quantidades e características mínimas.

Item	Especificação Técnica	Unidade	Quantidade	Valores Estimados em R\$	
				Unitário	Total
...	...				
<b>Valor Total R\$</b>				<b>194.912,16</b>	

Valor estimado total R\$ 194.912,16 (cento e noventa e quatro mil novecentos e doze reais e dezesseis centavos)

#### 12. DOS PREÇOS ESTIMADOS

- 12.1 O valor estimado dos serviços bem conforme pesquisa efetuada no mercado fora estipulada em R\$ 194.912,16 (cento e noventa e quatro mil novecentos e doze reais e dezesseis centavos).

Vila Nova dos Martírios (MA), 20 de outubro de 2022

Pedro Henrique Pinheiro Saraiva  
Pregoeiro  
Portaria 119/2021